

ПИШЕМ ДЕДУ МОРОЗУ

Каждый отправитель обязательно получит ответ



В Омске вновь заработала «Сказочная почта Деда Мороза». Написать письмо и передать его главному зимнему волшебнику можно в любой муниципальной библиотеке или воспользоваться сервисом для отправки писем на сайте библиотек lib.omsk.ru. Каждый отправитель получит в ответ новогоднюю открытку.

Помощью омских библиотекарей при работе с новогодней корреспонденцией Дед Мороз пользуется более десяти лет. За это время письма дедушке отправили тысячи россиян и русскоязычных жителей зарубежья.

– Только в 2020 году Дед Мороз в ответ отправил 1788 бумажных писем и 191 электронное, а за всё время работы сказочной почты письма от него получили 17 тысяч человек, – рассказала **руководитель БУК «Омские муниципальные библиотеки» Наталья ДРОЗД.**

Хотя возрастных ограничений для отправки писем нет, чаще Деду Морозу, конечно, пишут дети. Они расска-

зывают о том, как провели этот год, поздравляют самого волшебника с наступающим праздником, рисуют для него новогодние открытки и, конечно, делятся, какой подарок хотели бы видеть под ёлочкой.

– Но нельзя заказывать слишком много, потому что он может подумать, что человек жадничает, и ничего не принести, – предупреждает **ученик 2«В» класса средней школы № 162 Костя РИНКЕ.**

Сам Костя попросил у Деда Мороза большой набор волчков и пожелал волшебнику крепкого здоровья. А вообще, по наблюдениям библиотекарей, маленькие омичи чаще всего просят у Деда Мороза собаку – такая просьба возглавляет список детских желаний на протяжении всех лет работы проекта.

«Сказочная почта Деда Мороза» в омских библиотеках будет работать до 26 декабря.

Дарья ОЗЕРОВА
Фото: Владимир КАЗИОНОВ